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YBaxaemas Enena! Eciu SM4YKO yBEIMYEHO C POXIEHUSA, TO KaK IIPABUJIO, TAKyl0 BOOIHKY
OTIEPUPYIOT IIOCIe 2X JIET, a J0 3TOr0 Bo3pacTa HabIo#aloT (eCiu OHa He Mporpeccupyer). briBaer,
YTO K 2M TofilaM BOAsIHKa IMPOXOOUT caMa. ECciu BogsgHKa BO3HUKIIA TOJIBKO 4 Hefesx Ha3af, a [0
3TOT0 ee TOYHO He OBIJIO, TO B JAHHOM CJTy4ae HYXKeH OYHBIA 0CMOTpP ¥ Y3U opraHoB MOIIOHKH.
ViMeeT 3HaueHUE KOMMYECTBO XKUIKOCTH MeXKAy 0007I04KaMy SIMYKa, pa3Mep CaMOTo Su4Ka, ero
coctosinne. CKOMIeHre XXKUOKOCTA HeTaTUBHO BIUSET Ha SUYKO, BEI3EIBAs CO BDEMEHEM €T0
arpoduio. ITpoTUBOMOKA3aHUSIMHU SIBISIOTCS Balll 0TKa3 OT omepaluu, TSIXKeloe COCTosIHIe pebeHKa
(mo comyTcTByMW0OIIEX naTtonoruu). [ToatoMmy BaM Hago IprUCAylIaThCs K MHEHUIO CBOUX Bpaydei.
HAnwummTe, roe Bel KuBeTe, 4TOOH ST MOTJIa PEKOMEHIOBATh Bpaya WM KIMHUKY. YOauu.



